



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

CAMPUS MONTANHA

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

ERRATA 2 DO EDITAL Nº 003/2022 DG-MON - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde se lê:

3.1 Período: 01/11/2022 a 15/11/2022 Consultar o cronograma (Anexo I)

3.2 Horário: até as 23:59 horas do dia 15/11/2022 (horário de Brasília). Após o encerramento das inscrições, os e-mails enviados não serão considerados.

Leia-se:

3.1 Período: 01/11/2022 a 23/11/2022 Consultar o cronograma (Anexo I)

3.2 Horário: até as 23:59 horas do dia 23/11/2022 (horário de Brasília). Após o encerramento das inscrições, os e-mails enviados não serão considerados.